

RETIFICAÇÃO

No Edital de Abertura de Inscrições - SAEB/03/2012, publicado no DOE de 03/10/2012, capítulo 14, item 14.2 CONHECIMENTOS, **ONDE SE LÊ:** “Decreto Estadual nº 11.235/2008 e alterações”, **LEIA-SE:** “Decreto Estadual nº 14.024/2012 e suas alterações”